



Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő...
Csak a zene van...
- 3. oldal
A polgármester hírei...
Választási tudnivalók...
- 4. oldal
Kék hírek...
Boldog emberek...
- 5. oldal
A téli közlekedés veszélyei az utakon...
- 6. oldal
Választás 2002
- 7. oldal
Választás 2002
- 8. oldal
Horoszkóp...
Gyerünk a moziba...
- 9. oldal
Először veszített a KOTE...
"Bütyök" 70 éves...
- 10. oldal
Hogyan láthassuk hol élünk...
Ismerjük meg értékeinket...

Kossuth emlékezete

Szarvas városa is leróta kegyeletét Kossuth Lajos emléke előtt, a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Kara által rendezett emléküléssel.



Az Ótemplom megtelt szeptember 19-én, Kossuth születésének 200. évfordulóján, s az emlékezőket - köztük Babák Mihály és Földesi Zoltán országgyűlési képviselőket - Kossuth-

Horthy-rendszer Kossuth képét rajzolta meg, míg Lázár Zsolt Kossuth és az egyházak kapcsolatáról tartott előadást. A templomi tanácskozást követően szekciósülésekben folytatódott a különböző Kossuth-képek, illetve a Kossuth-hoz kapcsolódó témák kifejtése. A három szekcióban összesen huszonhárom előadás hangzott el dr. Demeter László "Kossuth kultusz Szarvason" c. eszme-futtatásától Lonovics László előadásáig, ami "Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc szimbóluma a Kossuth címer" címet viselte. A számos, tudományos igényű gondolatindító előadás mellett a Kossuth Lajos Emlékülés alkalmával a TSF Pedagógiai Karának emeletén a Görgényi Tamás rendezte "Nemzeti nagyjaink portréi" c. kiállítás vezette a résztvevőket a politikus-államférfi emlékezetének megidézésében.

T. L.

Köszöntő

Az önkormányzatok napján őszinte tisztelettel köszöntöm a város intézményeiben, az önkormányzat hivatalaiban felelős munkájukat végző munkatársainkat, a választói akaratot megtestesítő és képviselő választott testületekben közéleti munkájukat végző társaimat. Az önkormányzatiság a demokrácia egyik nagyon fontos tartópillére, működése, kiteljesedése mindönk érdeke és felelőssége, hisz ezzel az itt élőket szolgáljuk.

Kívánok minden érintettnek további felelősségteljes munkájukhoz sikeres szolgálatot.

Földesi Zoltán
országgyűlési képviselő
Az MSZP polgármesterjelöltje

Kihelyezett ülés

Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban tartotta kihelyezett ülését szeptember 25-én délután az Országgyűlés Környezetvédelmi Bizottsága. A Turi Kovács Béla elnökletével tanácskozó bizottság két napirendet tárgyalt. Egyrészt - az ülésen megjelent Békés megyei szakemberek segítségével - tájékoztattak azokról a környezetvédelmi problémákról, melyek a térségben jelentkeznek, másrészt megismerkedtek a Körös-Maros Nemzeti Park tevékenységével.



"Szegény ez a mi vidékünk, de az itt élők lelkesedése, szorgalma és kitartása példa értékű lehet mások számára is" - mondta Babák Mihály polgármester, aki házigazdaként üdvözölte a bizottság tagjait, valamint az ülésen megjelent megyei és városi vízügyi, műszaki környezetgazdálkodási szakembereket.

Nadabán János, a Körösvidéki Környezetvédelmi Felügyelőség elnöke szót arról, hogy meggyőzően nagy gondot jelent a víz ivóvíz minősége. A víz arzéntartalma igen magas, s ez várhatóan problémákat okoz majd az Európai Unió-s csatlakozáskor, hiszen az uniós normák jóval alacsonyabb arzéntartalmat engednek meg. Mint mondták, a kérdést a megye önerőből megoldani nem tudja, ezért szükség van központi támogatásra. A szennyvíztisztítással kapcsolatos problémákról szót elmondta, hogy Szarvason átfogó rendezést kell megvalósítani, mivel a szennyvíztisztító telep egyrészt közel van a lakott területekhez, másrészt közismerten gyakoriak a "bűzproblémák".

Bak Sándor, a Körös-Vidéki Vízügyi Igazgatóság vezetője kiemelte annak fontosságát, hogy a megyében a holtág-rekonstrukciós program a jövőben is folytatódjék, s ehhez kérte a bizottság támogatását. A probléma nagyságának érzékeltetésére elmondta, hogy Békés megyében 33, öt hektárnál nagyobb területű holtág van. Bak Sándor előadását követően helyi szakemberek tartottak tájékoztatót a bizottság tagjai részére azokról a környezetvédelmi feladatokról, melyek városunkban megoldásra várnak, végül pedig Tirják László, a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója ismertette meg a hallgatóságot a nemzeti park tevékenységével.

L.J.

A térség országgyűlési képviselője, a megyegyűlés elnöke lapunkhoz is eljuttatta a Szarvason ülésező parlamenti bizottság elnökének írt levelét, amit Babák Mihály polgármester adott át Turi Kovács Bélának:

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság!

Az elmúlt években többször pusztított belvív Békés megyében: 50 település, falu és város állt víz alatt, családok otthonai váltak lakhatatlanná. Az emberek összefogva védtek otthonaikat. Több százan védekeztek megyeszerte éjjel nappal heteken keresztül.

Teljes biztonságot a belvív el-

len egy átfogó belterületi vízrendezési terv nyújthat. Ha ez meglett volna 1998-ban, sokkal kevesebb települést és családot sújtott volna belvízkár. Ezért a Békés Megyei Önkormányzat kezdeményezésével és gondozásában elkészült a hiányzó reális terv, amit a 2002. évi állami címzett támogatásra benyújtottunk.

Folytatás a 3. oldalon

Éjszakai látogatók ...

Mielőtt bárki megdöbbenne, sietünk leszögezni: nem voltak, vagy más rossz szándékú emberek jártak az elmúlt szombaton éjjel a Tessedik Sámuel Múzeumban, hanem kíváncsi látogatók. A múzeum ugyanis szombaton este tíztől hajnali kettőig nyitva tartott. S hogy miért e rendkívüli nyitvatartás, arról Roszik Zoltán muzeumi igazgató tájékoztatta lapunkat.

Szeptember 21-én és 22-én rendezték meg országsszerte a Kulturális Örökség Napjait. Ezen a két napon a múzeumok raktárai és műhelyei, valamint ritkán látogatható középületei nyitották meg kapuit a látogatók előtt. Így történt ez itt nálunk, a Tessedik Múzeumban is, ahol a szokásos hétvégi nyitvatartáson túlmenően szombaton éjjel is vártuk a látogatókat. *Folytatás a 3. oldalon*

Kevesen jöttek el

A sajtó képviselőin kívül mindössze tízen jöttek el kedden délelőtt arra a megbeszélésre, melyet a "Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharcról" címet viselő Tiszántúli dokumentum- és fotókiállítás rendező bizottsága szervezett Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban. (A meghívottak száma meghaladta a 60-at).



Mint arról már lapunkban is hírt adtunk, az október 21-én nyíló kiállításnak városunk, konkrétan a Tessedik Sámuel Múzeum ad majd otthont. Hévízi Róbert, a kiállítást szervező bizottság elnöke tájékoztatta a tiszántúli településeket (Szolnok, Mezőtúr stb.) helyi '56-os bizottságának képviselőit arról, hogy az előzetes elközelítésekkel szemben a kiállítás nem november 30-ig tart majd nyitva, hanem csupán november 04-ig. Roszik Zoltán, a Tessedik Sámuel Múzeum igazgatója elmondta: ennek oka a helyhiány, mivel november elején nyílik majd a kétszáz éves évforduló ünnepi gimnázium jubileumi kiállítása.

Az, hogy a kiállítás nyitvatartá-

L.J.

si ideje ily módon megrövidül, igen élénk vitát váltott ki a megjelent '56-osok körében. Az egyik hozzászóló, Fenyvesi András szerint "ez méltatlan a hősök emlékéhez". A témáról kibontakozott vita végén Hévízi Róbert ígértett arra, hogy a kiállítás anyagának november 04. után is megpróbálnak helyet találni - akár itt Szarvason, akár a Tiszántúli valamely más településén.

Szó volt a megbeszélésen arról, milyen módon lehetne felkelteni a fiatalok érdeklődését az '56-os események, értékek iránt, s egyetértettek a résztvevők abban is, hogy célszerű lenne a kiállítás anyagát a későbbiekben nyomtatott formában megjelentetni.

Első a közművelődést pártolók között

Első díjat nyert Szarvas Város Önkormányzata a "Közművelődést pártoló önkormányzat - 2002." pályázaton. Az elismerő oklevelet, melyet Görgői Gábor kultuszminiszter látott el kézjegyével, Babák Mihály polgármester vette át múlt hétfőn a Nemzeti Múzeumban. A pályázat anyagát - közel kétszáz gépellát - Szatmári Imre a Vajda Péter Művelődési Központ munkatársa állította össze Csasztvan András igazgató irányításával. Őket kérdeztük a pályázat és a díj mibenlétéről.

A pályázaton több kategóriában hirdettek eredményt, a település nagyságát tekintve véve. Szarvas a hasonló nagyságú városok közül lett első, összehasonlítva az önkormányzatoknak a kulturális és közművelődési programokra fordított támogatását.

Csak az erre költött pénz határozza meg a rangsort?

Az összeg természetesen igen lényeges szempont, de az elbírálás első szakaszában a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által felkért szakértők számba veszik természetesen azt is, hogy milyen programok valósultak meg, az elköltött pénz úgymond hogyan hasznosul.

Szarvas mekkora összeget

szerepeltetett ebben az összestésben?

A pályázat tartalmazza a Vajda Péter Művelődési Központ szakfeladataira, a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány szakmai programjaira fordított összeget.

Szerepelnek benne az önkormányzat Ifjúsági Alapja terhére megítélt pályázati támogatások és a civil szervezeteknek juttatott támogatások. A végösszeg az elmúlt évben 38 millió 721 ezer forint volt, ami azzal együtt igazán figyelemre méltó, hogy '99-ben ez a mutató 19 millió 605 ezer forint. Tehát majdhogynem megduplázódott rövid idő alatt. *Folytatás a 3. oldalon*

A sár már nem akadály

Nagy vita előzte meg a képviselőtestület egy korábbi ülésén azt a döntést, amelynek "győztese" végülis a város zöldpázsítási része lett. Nem a Kacsatónál, hanem itt kezdtek el építeni azt a szilárd burkolatú sportpályát, aminek mára elkészült az első üteme. Kedden volt a műszaki átadás, ahol Janurik György a Várostervező Kft. ügyvezetője ismertette a jelenlegi állapotot és vázolta a további teendőket. Elmondta: a KOMÉP Kft. kivitelezésében most egy 250 négyzetméteres pálya készült el 1,5 millió forintért. A sár tehát már nem akadály a sportolásnak. A pálya méretét a következő ütemben 800 négyzetméterre, egy kézilabda pálya méretűre növelik. Ezután, a beruházás harmadik ütemében kap még az esős időben ebben a formájában eléggé csúszós pálya egy 2 centiméter vastag aszfaltborítást.

K.Zs.